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Akademie techniky a řemesel přiblížila žákyním a žákům posledních ročníků základních
škol technické obory, řemesla i vědecké disciplíny tak, aby je nadchla a motivovala k
dalšímu studiu. Akci uspořádal Královéhradecký kraj ve spolupráci se Svazem průmyslu a
dopravy ČR a zúčastnilo se jí přes dva tisíce dětí.

„Umělá inteligence může pomáhat v mnoha oblastech, ale sama neopraví automobil,
nepostaví dům ani nevyrobí kvalitní výrobek. K tomu jsou potřeba šikovní a vzdělaní lidé
s technickými znalostmi, řemeslnou zručností a schopností přemýšlet. Právě proto
chceme dětem ukázat, že technické a řemeslné obory mají budoucnost a nabízejí
zajímavé i dobře placené uplatnění. Královéhradecký kraj má širokou síť kvalitních
středních škol a řadu úspěšných firem, které hledají nové odborníky,“ uvedla při zahájení
Akademie náměstkyně Jana Berkovcová.

Český pracovní trh se dlouhodobě potýká s nedostatkem kvalifikovaných pracovníků v technických a
řemeslných oborech. Zájem mladých lidí o tyto profese klesá, a to i přes jejich významnou roli v
ekonomice i každodenním životě.

Akademie techniky a řemesel, kterou pořádal Svaz průmyslu a dopravy ČR ve spolupráci s
Královéhradeckým krajem, si kladla za cíl tento trend změnit – a to přímo u školáků ve věku, kdy se
rozhodují o své budoucí vzdělávací dráze. Akademie se uskutečnila 12. června v hradecké
„Vocelovce“.

Přímé zapojení žáků

Akce byla určena především pro žáky 6. až 8. tříd základních škol, ale také pro rodiče s dětmi.
Návštěvníci se mohli zapojit do praktických aktivit na stanovištích, která připravily střední školy,
firmy i volnočasové organizace z celého regionu. Děti si zde vyzkoušely práci s nářadím, porozuměly
základům chemických a fyzikálních zákonitostí a seznámily se s technologiemi i každodenními
činnostmi řemeslníků.

Praxe, zábava a inspirace
V rámci prezentační akce se představily významné firmy, jako byly ČEZ, Škoda Auto, STRABAG, SQS
Vláknová optika, Královéhradecká provozní, Wikov MGI a AV Media, které účastníkům přiblížily
konkrétní pracovní prostředí a možnosti uplatnění v oboru.

Neméně zajímavá byla také stanoviště společnosti AXIS, Hvězdárny a planetária v Hradci Králové a
Lesů ČR. Vědu zastupovaly Univerzita Hradec Králové a KKIVI – Polytechnické centrum. Zasoutěžit
si bylo možné na stanovištích France Car Hradec Králové a Hyundai Hradec Králové.

Mladí technici se také mohli zapojit do soutěží v elektronických zapojeních BOFFIN CHALLENGE
nebo v práci se dřevem. Ti nejšikovnější si odnesli stavebnice od společností STRABAG a Merkur



Toys. Soutěže zajišťovaly SOŠ a SOU Vocelova Hradec Králové a SUPŠ HNN Hradec Králové.

Více informací naleznete na: www.spcr.cz/akademie
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